

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bánréve Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. február 03-án, 15.00 órától megtartott Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Lakatos Károly, elnök  
Lakatos Károlyné, képviselő  
Hadari Róbertné, képviselő  
Kruppa Gabriella, jegyzőkönyvvezető

Lakatos Károly: Szeretettel köszöntötte a Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésén megjelenteket.  
Megállapította, hogy a Kisebbségi Önkormányzat testületi ülése határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselőből 3 fő jelen van.  
Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

### **Napirend:**

1./ 2009. évi költségvetés  
Előadó: Lakatos Károly, elnök

2./ Indítványok, javaslatok

Jegyzőkönyv hitelesítő: Lakatos Károlyné

A napirendi pontokat és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadták.

A szavazást követően Lakatos Károly elnök ismertette az 1. napirendi pontot.

### **1. napi rendi pont:**

Lakatos Károly Mint az már Képviselőtársaim előtt ismeretes a Kormány a 2005. évben módosított kisebbségi törvényből fakadó kötelezettségeként megalkotta a 375/2007. (XII.23.) Korm. rendeletet a kisebbségi önkormányzatok gazdálkodásáról, valamint a 375/2007. (XII. 23.) Korm. rendeletet a kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből nyújtott feladatarányos támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről.

Ennek következtében a helyi és területi kisebbségi önkormányzatok 2008-tól differenciált költségvetési támogatásban részesülnek. Tudomásom szerint 2009. évre még nem ismert az állami normatíva összege, így költségvetésünket a tavalyi 555 000 Ft-tal készítettük el. Ezt az összeget is két részletben fogjuk megkapni. A feladatalapú támogatás igénylést már benyújtottuk. Ezek ismeretében kidolgozásra került a 2009. évi költségvetésünk, mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. Kérem, mindenki nézze át, majd tegye meg észrevételeit, javaslatait.

Hadari Róbertné: Ha jól látom, az általános működési támogatás, az ominózus 75 %, teljes egészében dologi kiadásra van tervezve, hiszen még tavaly lemondunk a tiszteletdíjunktól, hogy működni tudjunk. Egyetérték a költségvetéssel, javaslom elfogadni.

Lakatos Károlyné: Nagyon kevés az állami hozzájárulás összege, azonban a zárszámadást követően a pénzmaradvánnyal módosíthatjuk költségvetésünket. Én javaslom elfogadni.

Lakatos Károly: További észrevétel, javaslat nem lévén, kérem, hogy aki egyetért a 2009. évi költségvetéssel kézfelnyújtással szavazzon.

3 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták.

**1/2009. (II.03.) sz. CKÖ határozat:**

A Bánrévei Cigány Kisebbségi Önkormányzat a 2009. évi költségvetést elfogadta.

**2. napi rendi pont:**

Lakatos Károly: Indítvány, javaslat nem lévén megköszönöm a részvételüket, és az ülést bezárom.

k.m.f.

Lakatos Károly  
CKÖ elnök

Lakatos Károlyné  
jegyzőkönyv hitelesítő